
近大Vもし会場
アンケート集計
調査日：2023年9月3日

（会場テスト実施日）

調査対象：近大Vもし会場受験生
有効回答者数：430人

㈱大阪進研
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㈱大阪進研

※回答なしを除く

近畿大学について

47%

26%

11%

16%

近畿大学が第1志望でないときの

近畿大学の志望順位

第2志望 第3志望 第4志望 その他

54%
46%

近畿大学が第1志望校の割合

第1志望校 第1志望校ではない

回答項目 回答数
第1志望校 234
第1志望校ではない 196

総計 430
回答項目 回答数

第2志望 79
第3志望 44
第4志望 19
その他 26

総計 168
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※回答なしを除く

近畿大学について

回答項目 回答数

関西大 70

立命館大 11

関西学院大 10

同志社大 8

大阪公立大 7

和歌山大 4

龍谷大 3

同志社女子大 3

大阪大 2

京都薬科大 2

兵庫県立大 2

神戸薬科大 2

摂南大 2

京都大 2

武庫川女子大 2

大阪教育大 2

早稲田大 1

近畿大学が第1志望でないときの第1志望大学

法政大 1

大阪医科薬科大 1

APU 1

北海道大 1

京都女子大 1

大坂大谷大 1

大阪工業大 1

京都産業大 1

群馬大 1

防衛大校 1

大和大 1

京都府立大 1

帝塚山大 1

和歌山県立医科大 1

甲南大 1

信州大 1

神戸大 1

総計 150
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※回答なしを除く

近畿大学について

回答人数

399

回答項目 回答数

関西大 170

摂南大 94

龍谷大 73

追手門学院大 70

大和大 56

甲南大 53

関西学院大 44

大阪工業大 44

大阪経済大 40

立命館大 38

桃山学院大 27

同志社大 26

京都産業大 24

武庫川女子大 21

大阪電気通信大 19

関西外国語大 17

神戸学院大 17

同志社女子大 10

大阪公立大 10

畿央大 9

和歌山大 7

大阪学院大 6

大谷大 6

大阪産業大 6

阪南大 6

京都女子大 5

帝塚山大 5

大阪経済法科大 5

四天王寺大 4

大阪大 4

大阪医科薬科大 4

神戸大 4

兵庫県立大 4

近畿大学以外で受験を視野にいれている大学（複数回答可）

大阪教育大 4

佛教大 2

京都橘大 2

奈良教育大 2

神戸薬科大 2

滋賀大 2

京都大 2

京都外国語大 2

甲南女子大 1

京都工芸繊維大 1

早稲田大 1

順天堂大 1

奈良女子大 1

大商大 1

京都橘大 2

奈良教育大 2

神戸薬科大 2

滋賀大 2

京都大 2

京都外国語大 2

甲南女子大 1

京都工芸繊維大 1

早稲田大 1

順天堂大 1

奈良女子大 1

大商大 1

兵庫県立医科大 1

大谷医科薬科大 1

北海道大 1

大手前大 1

奈良県立大 1

神戸女子大 1

愛媛大 1

京都府立大 1

三重大 1

総計 961
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※回答なしを除く

大学受験について

22%

59%

19%

総合型選抜について

利用する

利用しない

利用を検討している

40%

44%

16%

学校推薦型選抜について

利用する

利用しない

利用を検討している

27%

44%

29%

共通テストについて

利用する

利用しない

利用を検討している

回答項目 回答数
利用する 87
利用しない 228
利用を検討している 73

総計 388

回答項目 回答数
利用する 157
利用しない 173
利用を検討している 64

総計 394

回答項目 回答数
利用する 103
利用しない 173
利用を検討している 114

総計 390
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※回答なしを除く

大学受験について

0 50 100 150 200 250 300 350

学びたい学部・分野がある
大学の知名度・ブランド力

自宅からの通学
目標・夢に近づく学びがある

大学の雰囲気
大学・キャンパスの立地・場所

自分の学力と見合う
進路・就職実績
大学施設の設備
取得できる資格

クラブ活動・サークル
家族・友人の勧め

入試制度
留学制度

学費・奨学金制度
学びたい教授がいる

学校の先生からの勧め
学習塾・予備校の先生からの勧め

大学独自の支援・サポート
大学のポリシー
先輩からの勧め

大学選びで重要にしている点（複数回答可）

回答人数
400

回答項目 回答数
学びたい学部・分野がある 305
大学の知名度・ブランド力 156
自宅からの通学 134
目標・夢に近づく学びがある 133
大学の雰囲気 122
大学・キャンパスの立地・場所 121
自分の学力と見合う 109
進路・就職実績 76
大学施設の設備 72
取得できる資格 49

クラブ活動・サークル 29
家族・友人の勧め 21
入試制度 18
留学制度 17
学費・奨学金制度 15
学びたい教授がいる 10
学校の先生からの勧め 9
学習塾・予備校の先生からの勧め 9
大学独自の支援・サポート 7
大学のポリシー 5
先輩からの勧め 5

総計 1422
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